



# 闲置荒地变身“爱心菜园”

栽种时令果蔬赠孤寡老人



给独居老人买新鲜的蔬菜，然后送菜上门。就这样，他坚持了整整15年。

为了让更多的人加入他的队

除了台州本地人，还有来自广西、云南的。王岳荣表示，关爱老人这条路他会一直走下去。

看到硐天南村有片闲置土地，王岳荣萌发了开辟“爱心菜园”的想法。于是，他通过与村民沟通协调，将10亩土地租了下来。“村民们听说我种菜免费给孤寡老人，都很支持我的爱心事业，租金也不贵，一年1万元不到。”王岳荣开心地说，爱心村民孙林苏和宋春华还送了300棵橘树给爱心菜园。

“我们平时结对200多位老人，为了让老人吃上新鲜、免费的蔬菜，我们建立这个爱心菜园。”王岳荣表示，他们还结对公安、消防、学校以及其他爱心人士分块打理菜园。之后，这片菜园将根据季节种植不同的时令果蔬。到了采摘季节，还将开展采摘活动，组建配送小组，保证把新鲜的果蔬及时送到孤寡老人手中。

## 庆“三八”送关爱

### 趣味运动激活力

本报讯（记者张璐祎 通讯员金云国）为了更好地展现基层妇联执委的风采，培养妇联执委团队合作精神，3月2日下午，城南镇、滨海镇、石桥头镇、坞根镇等4个乡镇妇联在城南镇田园牧歌联合举办庆祝“三八”国际妇女节113周年“仲春时节迎三八 执委携手共成长”趣味运动会。

趣味运动会内容丰富多彩，包括“袋鼠接力跳”、“五人六足”、拔河等项目。赛场上，运动员顽强拼搏，奋勇争先；赛场下，队友们鼓劲呐喊，声声激昂。现场欢笑声和呐喊声不绝于耳，平日里辛勤忙碌的基层妇联干部，尽情享受着运动带来的快乐。运动会后，现场还开展了妇女权益保障法、家庭教育促进法等法律知识竞答，妇联执委们你问我答，好不热闹。

“我们希望通过此次趣味运动会，将庆祝活动与加强妇女思想教育、创先争优活动紧密结合，激励基层妇联执委满怀热情地投身于工作当中，为加快推进‘两城两湖’‘两个先行’，谱写温岭发展新篇章贡献巾帼力量。”城南镇相关负责人表示。

### 普法宣传助维权



3月4日下午，市妇联组织开展主题为“绽放自我 妇女法与我们同行”的“三八维权周”广场宣传暨“三进三服务”行动，通过举行有奖竞答、发放宣传折页、摆放普法展板、法官现场交流、开展法律讲座等多种形式，向市民重点宣传新修订的《中华人民共和国妇女权益保障法》以及《中华人民共和国反家庭暴力法》《中华人民共和国民法典》《浙江省家庭教育促进条例》等法律法规，进一步加强妇女维权意识。活动现场，公益红娘还向未婚单身男女进行婚前普法宣传。本次活动共发放宣传资料500余册。 记者 叶琳 通讯员 郎洪悦摄

## “快闪”争做好少年



3月3日，箬横镇第三小学以快闪的形式演绎《雷锋好事做了一火车》，深刻理解雷锋全心全意为人民服务的高尚情怀，从而争做新时代雷锋式好少年。 记者 周学军摄

## 便民服务“义”起行



3月4日，温岭慈善义工在太平街道街心公园举办“雷锋精神代代传便民服务‘义’起行”活动。活动中，义工们为市民提供了理发、眼科检查、听力检测、内科检查、测量血压血糖等便民服务和征兵、优抚等政策宣传。义工们热情周到的服务深受市民好评。

记者 郑灵芝 通讯员 徐建国摄

### ★遗失启事★

温岭市之江世纪花园业主委员会遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454004259201，开户银行：台州银行股份有限公司温岭太平支行，开户账号：530063107600015，开户日期：2014年12月23日，声明作废。



温岭市融媒体中心 宣